OFFICE Partner GmbH · Schlesierring 35 · 48712 Gescher Fon 025 42.95 582-50 · Fax 025 42.95 582-34 shop@office-partner.net · www.office-partner.net



HPE Aruba 8-port Cable Guard - Kabelschutz

Produktbeschreibung: HPE Aruba 8-port Cable Guard -

Kabelschutz - für HPE Aruba 2930F 8G

PoE+ 2SFP+

Gruppe: Netzwerkzubehör

Hersteller: Hewlett Packard Enterprise

Hersteller Artikel Nr: JL311A

EAN: 5415247110361

Marketing:

Marketingbeschreibung nicht verfügbar.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung HPE Aruba 8-port Cable Guard - Kabelschutz

Produkttyp Kabelschutz

Packungsinhalt Schrauben, Frontplatte
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe) 27.8 cm x 9.2 cm x 4.3 cm

Gewicht 580 g

Entwickelt für HPE Aruba 2930F 8G PoE+ 2SFP+

Ausführliche Details

Allgemein

Produkttyp Kabelschutz

Packungsinhalt Schrauben, Frontplatte

 Breite
 27.8 cm

 Tiefe
 9.2 cm

 Höhe
 4.3 cm

 Gewicht
 580 g

Informationen zur Kompatibilität

Entwickelt für HPE Aruba 2930F 8G PoE+ 2SFP+